	1 вариант
1.При понижении температуры газа в запаянном сосуде давление газа уменьшается потому, что:

А) уменьшается объем сосуда из-за охлаждения 

Б) уменьшается энергия теплового движения молекул газа

В)уменьшаются размеры молекул газа при  охлаждении
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Г) уменьшается энергия взаимодействия молекул газа друг с другом
2. Наименьшей температуре
в  процессе, указанном на

рисунке,  соответствует:
А) точка 1

Б) весь участок 1 – 2

В) весь участок 2 – 3

Г) точка 3

3. При температуре 22 0С разность показаний термометров психрометра   5 0С. Относительная влажность   составляет
       А) 32%    Б) 61%     В)  68%    Г) 54%

4. Каково изменение внутренней энергии газа, если ему передано количество теплоты 500 Дж, а внешние силы совершили над ним работу 700 Дж?
5. Определите КПД теплового двигателя с температурой нагревателя  200 0С  и температурой холодильника 10 0С.

	2 вариант
1.Какое из утверждений правильно:

1) диффузия наблюдается только в газах и жидкостях

2) диффузия наблюдается только в твердых телах

3) диффузия наблюдается в газах, жидкостях и твердых телах

А)  1    Б) 2      В) 3   Г) ни 1, ни 2, ни 3

                                        
  2. Наименьшему объему в 

процессе, указанном на рисунке,

соответствует:

А) точка 1

Б) участок 1 - 2

В) точка 3

Г) участок 2 - 3       
3.При температуре 23 0С   относительная влажность воздуха  составляет  76 %. Показания влажного термометра при этом равны
      А) 23 0С       Б)  220С       В) 210С       Г) 200С
4. Какое количество  теплоты потребуется для нагревания 200 г льда  от  – 100С  до - 50С?
5. Определите работу двигателя с КПД 25 %, если количество теплоты, полученное от нагревателя, составляет   40 кДж.


	3 вариант

1.Значение температуры по шкале  Цельсия, соответствующее абсолютной температуре 10 К  равно
А) – 283 0С   Б) – 263 0С   В)  263 0С     Г) 283 0С 

2. Наименьшему давлению газа
в процессе, показанном на рисунке,
соответствует:

А) точка 1

Б) весь отрезок 1 – 2

Б) точка 3

Г) весь отрезок 2 – 3 

3. Разность показаний термометров психрометра равна  7 0С, а показания влажного составляют  200С. Относительная влажность воздуха в помещении равна
     А) 31%       Б) 44 %      В) 52%      Г) 14 %

4. Внешние силы совершили над газом работу 200 Дж , а его внутренняя энергия увеличилась на 300 Дж. Определите полученное газом количество теплоты.
5. КПД идеального теплового двигателя 30%. Какое количество теплоты отдано холодильнику, если от нагревателя получено 10 кДж теплоты.
	4 вариант
1.Какова температура кипения воды при нормальном атмосферном давлении по абсолютной шкале температур?

А) 100 К    Б) 173 К    В) 273 К     Г) 373 К
2. Наибольшему давлению газа

 в процессе на рисунке

 соответствует:

А) точка 1

Б) точка 3

В) весь отрезок 1 – 2

Г) весь отрезок 2 – 3

3. Относительная влажность воздуха в комнате 44% при температуре  20 0С.  Влажный термометр психрометра при этом  показывает температуру
      А)  7 0С         Б) 13  0С      В)   270С      Г) 290С
4. Какое количество теплоты потребуется для нагревания алюминиевого бруска массо1 5 кг от 100 до 200 0С?
5. КПД тепловой машины 30%. Определите полученное газом количество теплоты, если холодильнику отдано 20 кДж.


	5 вариант
1.Значение температуры по шкале Цельсия, соответствующее абсолютной температуре 100 К,  равно:
А) – 373 0С   Б) – 173 0С    В) 373 0С   Г) 173 0С
2. Наибольшей температуре

в  процессе, указанном 
на  рисунке, соответствует:

А) точка 1

Б) весь участок 1 – 2

В) весь участок 2 – 3

Г) точка 3

3. Абсолютная влажность воздуха при 15 0С равна   7,68 г/м3 . Определите относительную влажность.
        А)   45 %     Б) 50%       В) 60 %   Г ) 65 %

4. Температура медного образца повысилась от 20 до 60 0С. Какое количество теплоты получил образец?
5. КПД тепловой машины 40%. Какова температура нагревателя. Если температура холодильника  27  0С?
	6 вариант
1.Какое из утверждений справедливо для кристаллических тел:

А) во время плавления температура кристалла изменяется

Б) атомы в кристалле расположены беспорядочно

В) атомы кристалла расположены упорядоченно

Г) атомы  свободно перемещаются в  кристалле

2. Наибольшему объему

в процессе, указанном на рисунке,

соответствует:

А) точка 1

Б) участок 1 - 2

В) точка 3

Г) участок 2 - 3       

3. При температуре 15 0С относительная влажность воздуха составляет   80 %. Определите абсолютную влажность.
 А) 12 ,05 г/м3     Б) 11, 2 г/м3     В)  10,24 г/м3    Г)  16 г/м3
4. Газ получил количество теплоты 12 кДж, а его внутренняя энергия  при этом  уменьшилась на 10 кДж.  Определите работу газа.
5.КПД паровой турбины 35 %. Какова температура холодильника, если температура нагревателя 427 0С?

 

	7 вариант
1.Как изменится давление идеального газа, если  концентрацию молекул уменьшить в 2 раза и температуру  уменьшить в 2 раза

А) уменьшится в 2 раза  Б) увеличится в 2 раза В) уменьшится в 4 раза    Г) увеличится в 4 раза
2.Наибольшей температуре

в  процессе, изображенном
на рисунке, соответствует

А) точка 1

Б) весь участок 1 – 2

В) точка 2

Г) весь участок 3 - 1
3. При температуре 3 0С   относительная влажность воздуха в  сосуде объемом  5 м3 составляет  50%. Определите массу пара, содержащегося  в воздухе. 
    А) 30  г       Б) 20 г     В) 15 г     Г) 25 г 

4. Внутренняя энергия газа уменьшилась на 40 кДж, и он совершил работу 35 кДж. Какое количество теплоты отдал газ?
5. КПД теплового двигателя 45%. Какова температура нагревателя. Если температура холодильника  7 0С?

	8 вариант
1.Как изменится давление идеального газа, если среднюю кинетическую энергию теплового движения молекул уменьшить в 2 раза, а концентрацию молекул увеличить в 2 раза 

А) увеличится в 4 раза    Б) уменьшится в 2 раза 

В) уменьшится в 4 раза    Г) не изменится
2.Наибольшему давлению

в ходе процесса, изображенного

на рисунке, соответствует

А) точка 1

Б) весь участок 1 – 2

В) точка 2

Г) точка 3

3 .При температуре 5 0С  относительная влажность  воздуха составляет  50%. При какой температуре можно  ожидать появление тумана?

     А) 0 0С   Б)  - 3 0С     В)   - 5 0С    г) – 4 0С
4. Какое количество теплоты потребуется для  того, чтобы лед массой 2 кг, взятый при температуре –10 0С, обратить в  воду при температуре 0 0С ?

5. Определите КПД теплового двигателя, если полученное им количество теплоты равно 30 кДж, а  холодильнику отдано  10 кДж

	9 вариант
1. При понижении абсолютной температуры идеального газа в 1,5 раза средняя кинетическая энергия  теплового движения молекул 

А) увеличится в 1,5 раза  Б) уменьшится в 1,5 раза

В) уменьшится в 2,25 раза   Г) не изменится

2.Наименьшей температуре

в ходе процесса,

на рисунке, соответствует

А) точка 1

Б) весь участок 1 – 2

В) точка 2

Г) весь участок 3 - 1

3. Относительная влажность воздуха при температуре 11 0С  составляет 75%.  Определите точку росы.
    А)  80С   Б) 9 0С    В) 7 0С    Г) 6 0С 

4. Какое количество теплоты потребуется для обращения в пар 100 г  воды, взятой при температуре 50 0С ? 
5. КПД идеальной тепловой машины 40%.  Определите температуру нагревателя. Если температура холодильника  17 0С?


	10 вариант

1.Концентраци. молекул одноатомного идеального газа уменьшила в 5 раз, а среднюю энергию хаотичного движения молекул газа увеличили в 2 раза. В результате давление газа в сосуде

А) снизилось в 5 раз   Б) возросло в 2 раза 

В) снизилось в 5/2 раза    Г) снизилось в 5/4 раза
2.Наименьшему давлению

в  процессе, изображенном
на рисунке, соответствует

А) точка 1

Б) точка 2

В) точка 3

Г) весь участок 2 - 1

3. При температуре  17 0С разность показаний  термометров психрометра составляет  5 0С. Определите абсолютную влажность воздуха
   А)    7 г/м3     Б)  8 г/м3       В)  9 г/м3          г) 10 г/м3 

 4. Газ отдал  количество теплоты 5 кДж, и при этом его внутренняя энергия уменьшилась на 15 кДж. Определите работу газа 
5. Определите КПД двигателя , если известно, что разность между температурой нагревателя и холодильника составляет  100  к, а температура нагревателя 400 К.


	11 вариант
1.В результате охлаждения идеального газа его давление уменьшилось в 4 раза, а концентрация молекул не изменилась. При этом средняя кинетическая энергия движения его молекул
А) уменьшилась в 16 раз   Б) уменьшилась в 2 раза

В) уменьшилась в 4 раза   Г) не изменилась

2. Наибольшему объему

в процессе, указанном

на рисунке, соответствует:

А) точка 1

Б) участок 1 - 2

В) точка 3

Г) участок 2 - 3       

3. Разность показаний сухого и влажного термометров психрометра при температуре 13 0С составляет 60С.. Абсолютная   влажность воздуха при этом равна
 А)   5, 5 г/м3    Б) 5  г/м3    В) 4,56 г/м3  Г)  3,85   г/м3    
4. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 2 кг воды от 0 до 20 0С в медном котелке массой 500 г ?
5.Температура нагревателя тепловой машины 120 0С, а холодильника  20 0С. Машина получила от нагревателя 50 кДж энергии. Какова работа двигателя?


	12 вариант

1.При охлаждении одноатомного идеального газа  средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 2 раза. При этом абсолютная температура газа

А) не изменилась   Б) уменьшилась в 2 раза

В) уменьшилась  в √2  Г) уменьшится в 4 раза
2. Наименьшему объему

в процессе, указанном

на рисунке, соответствует:

А) точка 1

Б) участок  3 - 1

В) точка 3

Г) точка 2       

3. Найти относительную влажность воздуха, если температура в комнате  25 0С, а точка росы 15 0С.
    А)  50 %    Б) 52%    В) 54 %  Г) 56%

4. Газ отдал окружающим телам количество теплоты 300 Дж, при этом его внутренняя энергий уменьшилась на 1 300 Дж. Какую работу совершил газ?
5. В идеальной тепловой машине  с КПД 25%, газ получил от нагревателя 20 кДж теплоты. Какова температура нагревателя, если  температура холодильника  27 0С ?

	13 вариант
1.В результате охлаждения  идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул уменьшилась в 3 раза. Абсолютная температура газа при этом

А) увеличилась в 3 раза   Б) уменьшилась в √3 раз

В) увеличилась в √3 раз  Г) уменьшилась в 3 раза

2.На рисунке показан цикл,
осуществленный с идеальным

газом. Изохорному нагреванию

соответствует участок

А) 1 - 2

Б) 2 - 3

В) 3 – 4

Г)  4 – 1

3.Температура воздуха в комнате объемом 150 м3 

15 0С,  а  относительная влажность достигает 75 %. Определите массу пара в  воздухе комнаты

     А) 2569 г    Б) 2500 г    В) 1950 г    Г) 1440 г

4. В процессе изотермического сжатия объем газа уменьшился от 10  до 2 м3. Определите конечное давление газа,  если вначале оно составляло  50 кПа.
5.Определите КПД двигателя и работу, совершенную за счет каждого килоджоуля энергии, полученной от нагревателя, если температуры нагревателя и холодильника равны соответственно 257 0С  и  7 0С.


	14 вариант

1.В комнате в одном сосуде находится водород, а в другом – азот. Средние значения кинетических энергий поступательного движения молекул газов одинаковы, если одинаковы значения

А) температуры Б )объема В )массы Г) концентрации молекул

2.На рисунке показан цикл,

осуществленный с идеальным

газом. Изохорному охлаждению

соответствует участок

А) 1 - 2

Б) 2 - 3

В) 3 – 4

Г) 4 - 1

3. . При  температуре 25 0С разность показаний сухого и влажного термометра психрометра составляет  5 0С. Определите абсолютную влажность воздуха. 
 А)   13 г/м3         Б) 13,5 г/м3        В) 14 г/м3       Г) 14,5

4. При изобарном расширении  объем газа увеличился с 4 до 16 м3. Какова была начальная температура, если конечная составляла  800 К?
5.Газ получает от нагревателя с температурой 200 0С  80 кДж энергии. Определите работу машины и температуру холодильника, если ее КПД   равен 25%

	15 вариант

 1.Как изменится давление разреженного идеального газа, если среднюю кинетическую энергию теплового движения молекул газа уменьшить в 2 раза и концентрацию молекул уменьшить в 2 раза?

А) не изменится   Б) уменьшится в 2 раза                      В) увеличится в 4 раза   Г)  уменьшится в 4 раза

2.На рисунке показан цикл,

осуществленный с идеальным

газом. Изотермическому сжатию

соответствует участок

А) 1 – 2

Б) 2 - 3

В) 3 – 4

Г) 4 – 1

3. Разность показаний сухого и влажного  термометров психрометра при температуре 20 0С составляет  9 0С. Определите абсолютную влажность воздуха.

А)  4 г/м3  .    Б)  4,15 г/м3       В)  4,96 г/м3     Г) 5,19 г/м3  
4. При изохорном нагревании температура газа возросла в 5 раз. Каково было начальное давление в сосуде, если в конце оно  оказалось равным  5 МПа?
5. Температура нагревателя  равна 217 0С,   а холодильника   7  0С. Какова работа машины, если полученное ею количество теплоты равно 60 кДж? 


	16 вариант

1.Из контейнера удалили 4 моль вещества. При этом число атомов данного вещества уменьшилось на 

А) 4 х 1023    Б)12 х 1023        В)24 х 1023            Г)36 х 1023    

2.На рисунке показан цикл,

осуществленный с идеальным

газом. Изотермическому 

расширению

соответствует участок

А) 1 - 2

Б) 2 - 3

В) 3 – 4

Г) 4 - 1

3. При температуре 17 0С относительная влажность воздуха составляет 60 %. Определите содержание пара в  воздухе комнаты объемом 100 м3.
А) 850 г     Б) 860 г     В) 870 г     Г)  880 г  

4. При изотермическом расширении газа объем сосуда увеличился в 2 раза. Каково давление газа в начале опыта , если в конце оно составляло 20 кПа?
5.Двигатель с КПД 40% получил от нагревателя 75 кДж энергии. Какова его работа и температура нагревателя. Если температура холодильника  27 0С ?

	17 вариант
1.При повышении температуры в комнате количество молекул газа в ней уменьшилось на   48 х 1023    молекул. Количество моль  газа в комнате при этом  уменьшилось на

А) 2 моль   Б) 4 моль    В) 6 моль   Г) 8 моль        

2. Наибольшему объему

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  2 - 3

Б) точка  2

В) точка  1

Г) весь участок 4 - 1

3. При температуре 3 0С сухой и влажный термометры психрометра показывают одинаковую температуру. Определите относительную влажность воздуха при повышении температуры  до 11 0С

    А) 55 %    Б)  60 %    В) 65 %     Г) 70%
4. Определите изменение внутренней энергии  5 моль одноатомного идеального газа при повышении его температуры на 200 К.
5. Газ получает от нагревателя 20 кДж энергии. Определите его работу, если температура нагревателя 500 0С, а разность температур нагревателя и холодильника составляет 450 0С.

	18 вариант

1.Масса воды в стакане  180 г. Это значит, что  количество вещества  составляет

А) 0,01 моль  Б) 0, 1 моль  В) 1 моль   Г) 10 моль

2. Наименьшему объему 

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  1 - 2

Б) весь участок  2 - 3

В) точка  1

Г) весь участок  4 - 1

3. Найти относительную влажность воздуха, если температура в комнате  25 0С, а точка росы 11 0С.

    А)  50 %    Б) 43%    В) 35  %  Г) 26%
4.Определите изменение внутренней энергии  идеального газа при изменении его объема от 3 до 8 м3 при постоянном давлении 100 кПа.

5. Температура пара, поступающего в турбину, 227 0С , а температура холодильника  270С. Определите КПД турбины и количество получаемой энергии, если бесполезные потери тепла составляют 15 кДж.  

	19 вариант
1.В азоте массой 280 г количество атомов составляет

А) 6 х 1023    Б)  6 х 1024          В) 28 х 1025         Г) 12 х 1024

2.Наибольшей температуре

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  1 - 2

Б) весь участок  2 - 3

В) точка  3

Г) весь участок 3 - 4

3.Днем при температуре 200С относительная  влажность составляла  60 %. Сколько влаги выпадет из 10 м3 воздуха  при понижении температуры до  11 0С ?

А)   0,38 г    Б) 3,8 г    В) 38 г  Г)  380 г
4. Определите количество теплоты, полученное  5 моль одноатомного идеального газа при повышении его температуры на 200 К.

5.Температура газов в двигателе автомобиля  800 0С, а выхлопных газов  80 0С. Определите КПД и совершенную работу, если полученное количество теплоты составляет 20 МДж.

	20 вариант

 1.Количество молекул в 32 г кислорода составляет

А) 6 х 1023    Б)  6 х 1024          В) 6 х 1025         Г) 6 х 1026

2.Наименьшей температуре

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  1 - 2

Б) весь участок  2 - 3

В) точка  1

Г) весь участок 4 - 1

.3. При температуре 27 0С относительная влажность воздуха составляет 60 %. Определите содержание пара в  воздухе комнаты объемом 100 м3.

А) 1450 г     Б) 1550 г     В) 1850 г     Г)  2800 г  
4.Какое давление производит 1 моль  идеального газа, занимающего объем 100 л  при температуре 27 0?
5. КПД двигателя 35%. Какова температура нагревателя и полученное от него количество теплоты, если температура холодильника 17 0С, а работа 20 кДж.

	21 вариант
1.Плотность идеального газа уменьшили в 2, 5 раза без изменения температуры. При этом давление газа
А) увеличилось в 2,5 раза   Б) уменьшилось в 2, 5 раза

В) не изменилось   Г) среди ответов нет верного


2. Наименьшему давлению

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  2 - 3

Б) точка  2

В) точка  1

Г) весь участок 3 - 4

3. При температуре 5 0С сухой и влажный термометры психрометра показывают одинаковую температуру. Определите относительную влажность воздуха при повышении температуры  до 11 0С
    А) 46%    Б)  54 %    В) 68 %     Г) 73%

4. Определите объем  2 г водорода при температуре 100 К   и  давлении 83 кПа.
5. Работа двигателя 600 кДж, а КПД составляет 30%. Определите потери энергии и температуру нагревателя. Если атмосферный воздух имеет температуру 7 0С.

	22 вариант
1.при увеличении объема сосуда в 4 раза количество молекул газа стало в 2 раза меньше. Концентрация газа при этом

А) уменьшилась в 2 раза   Б)  увеличилась в 2 раза

В) уменьшилась в 4 раза   Г) уменьшилась в 8 раз

2. Наибольшему давлению

в  процессе, изображенном

на рисунке, соответствует

А) весь участок  2 - 3

Б) точка  3

В) точка  4

Г) весь участок 1 - 2

3.Днем при температуре 200С относительная  влажность составляла  60 %. Сколько влаги выпадет из каждого кубического метра при понижении температуры до  11 0С ?

А)   0,38 г    Б) 3,8 г    В) 38 г  Г)  380 г

4.Определите массу кислорода, занимающего объем 0,01 м3 , если он производит давление 83,1 кПа  при 100 К
5. Газ совершает цикл Карно. Абсолютная температура нагревателя в 3 раза больше, чем холодильника. Определите долю теплоты, отдаваемой холодильнику.

	Вариант 23
1.Масса молекулы  первого идеального газа в  4 раза больше, чем у второго. При одинаковой температуре средняя скорость  движения молекул первого газа
А) в 4 раза меньше, чем  второго

Б) в 4 раза больше, чем второго  

В) в 2 раза меньше, чем второго 

Г) в 2 раза больше, чем второго

2. Моль идеального 
газа сначала  

изотермически сжали,

а потом изохорно

нагрели. На каком 

рисунке изображен

график  этих процессов?

3. Температура воздуха
в комнате 22 0С  а  

относительная 

влажность составляет 75%

Определите, какой станет относительная влажность при повышении температуры до 25 0С?

А) 60 %    Б)  63%     В) 66%    Г) 69%

4. Какое  количество теплоты, получено 2 моль идеального газа  в ходе увеличения его  объема от       5 м3 до 10 м3 при постоянном давлении 200 кПа.
5.КПД тепловой машины 25%. Найти отношение температуры нагревателя к температуре холодильника и работу газа, если  им получено 40 кДж энергии.
	Вариант 24

1.Средняя скорость движения молекул первого газа  в 3 раза больше, чем у второго при одинаковой температуре потому, что масса молекул первого газа

А) в 3 раза больше, чем второго

Б) в 3 раза меньше, чем второго

В) в 9 раз больше, чем второго
Г) в 9 раз меньше, чем второго


2. На рисунках

изображены графики

процессов над

идеальным газом. 

В каком случае газ

вначале охлаждался,

а затем нагревался?

3.Относительная

влажность воздуха

вечером составила 

65% при температуре

25 0С. Определите 

Относительную влажность при понижении температуры до 100С.

       А)   85 %   Б) 90 ?   В) 95%  Г) 100%
4.Определите изменение внутренней энергии  идеального газа при изменении его объема от 5 до 7 м3 при постоянном давлении 50 кПа.
5. КПД двигателя 40%. Температура нагревателя       457 0С. Какова температура холодильника, и какая часть теплоты, полученной от нагревателя, передается холодильнику?


	Вариант 25
1.При повышении температуры идеального газа  средняя скорость движения его молекул возросла в 2 раза. При этом давление газа

А) увеличилось в 2 раза  Б) уменьшилось в 2 раза

В) увеличилось в 4 раза   Г) не изменилось

2. Как изменялось давление в ходе процесса на рисунке?

А) сначала увеличивалось, затем

уменьшалось

Б) сначала уменьшалось, затем

 увеличивалось

В) сначала  было постоянно, затем

увеличивалось

Г) сначала уменьшалось, затем оставалась постоянным

3.Влажность воздуха в сосуде объемом 10 м3 увеличилась с 50 до 60% при температуре 11 0С. Определить ,сколько для этого потребовалось испарить влаги?              А) 5 г    Б)  6 г    В)  8 г    Г) 10 г

4. Определите объем  32 г кислорода при температуре 100 К   и давлении 83 кПа.
5.КПД тепловой машины 25%. Температура нагревателя 500 0С. Какая часть теплоты теряется бесполезно?  Какова температура холодильника?

	Вариант 26

1.Количество атомов в  0, 018 кг воды составляет:

А) 6 х 1023    Б) 0,06 х 1024       В) 18 х 1023      Г) 18 х 1025
2. Как изменялся объем в ходе представленных на рисунке процессов?
А) сначала увеличивался, затем

 уменьшался

Б) сначала уменьшался, затем возрастал

В) сначала уменьшался, затем 

был неизменным

Г) сначала был постоянным, затем увеличивался

3. Сколько дополнительно потребуется испарить влаги в комнате объемом 200 м3 при увеличении влажности от 50 до 60 % при температуре 25 0С?

   А) 425 г      Б) 460 г    В) 500 г     Г) 535 г

4. В сосуде объемом 5 м3 находится насыщенный водяной пар и вода. Как изменится его давление при изотермическом увеличении объема   сосуда  в  3 раза, если в конце опыта в сосуде остается некоторое количество воды.

5.Газ совершает цикл, в ходе которого температура нагревателя в 4 раза выше температуры холодильника. Определите долю потерь данного двигателя.

	Вариант 27

1.Молярная масса газа,  в 2 г которого содержится     3,8 х 1022  молекул,   составляет

А) 0,002 кг/моль     Б) 0,004 кг/моль  

 В) 0,028 кг/моль     Г) 0,032 кг/моль  
2.Как изменялось давление 
в ходе процесса, представленного

на рисунке?  
А) сначала увеличивалось,

 затем уменьшалось

Б) сначала уменьшалось, потом росло

В) все время увеличивалось
Г) все время уменьшалось
3. При  температуре 25 0С разность показаний сухого и влажного термометра психрометра составляет  5 0С. Сколько  водяного пара находится  в комнате объемом 50 м3?

    А)  650 г     Б)  673 г    В)  725 г    Г) 795 г 
4 .Рассчитайте, на какую высоту можно поднять поршневым жидкостным насосом кипящую воду при   нормальном атмосферном давлении.
5. .Температура пара, поступающего в турбину, 427 0С, а температура холодильника  270С. Определите КПД турбины и количество получаемой энергии, если бесполезные потери тепла составляют 25 кДж.  

	Вариант 28

1. При увеличении объема сосуда в 2 раза,  количество атомов идеального газа, содержащихся в нем, стало меньше в  4 раза. Концентрация   при этом
А) уменьшилась в 2 раза   Б)  увеличилась в 2 раза

В) уменьшилась в 4 раза   Г) уменьшилась в 8 раз


2. Как изменялась температура газа  

в ходе процесса, изображенного 

на рисунке?

А) сначала газ нагревали, затем 

охлаждали

Б) сначала газ охлаждали, затем 

Нагревали

В) газ во время всего процесса охлаждался

Г) газ все время нагревался

3. Относительная влажность воздуха в комнате при температуре 30 0С, составляет 60 %. Какой станет влажность при понижении температуры до 25 0С?

           А)  65 %    Б) 69%     В) 74%    Г) 79%

4. В сосуде объемом 5 м3 находится насыщенный водяной пар. Как изменится его давление при изотермическом уменьшении объема   газа  в  2 раза?

5. Газ получает от нагревателя 50 кДж энергии. Определите его работу, если температура нагревателя 8000С, а разность температур нагревателя и холодильника составляет 750 0С.




4. Определите количество теплоты, полученное 2 моль идеального газа  в ходе увеличения его  объема от       2 м3 до 5 м3 при постоянном давлении 100 кПа.
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